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ОЦІНЮВАННЯ НАУКИ: ДИСКУСІЯ ПРО МАЙБУТНЄ
RESEARCH EXCELLENCE FRAMEWORK-2029

На сайті Times Higher Education опубліковано статтю «REF- куди далі?».

У ній автори аналізують поточний стан Research Excellence Framework (REF)
—  базової  системи  оцінювання  якості  досліджень  у  Великій  Британії  та
обговорюють,  як  має  розвиватися  REF  у  контексті  викликів,  з  якими
зіштовхнулася  наукова  спільнота.  REF,  який  має  визначати  якість
досліджень і розподіляти фінансування, був тимчасово відтермінований на
три місяці, щоб дозволити дослідникам і фінансовим органам переглянути
підходи та узгодити їх з пріоритетами уряду. Ця пауза викликала активні
дискусіїв  академічній  спільноті:  одні  наполягають  на  збереженні  вже
напрацьованих  елементів,  включно  з  оцінюванням  культури  досліджень
(People, Culture and Environment), інші вважають, що система стає надто
складною і ресурсомісткою. Зокрема, скорочення ваги деяких компонентів
оцінювання  PCE  може  допомогти  зосередитися  на  справді  значущих
результатах,  уникнувши бюрократії  й  перенавантаження університетів.  З
іншого боку, для спрощення структури REF потрібно зменшивши кількість
панелей, скоротивши вимоги до документів і більш широко застосовувати
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кількісні метрики там, де це можливо і доцільно. REF повинен лишатися не
лише механізмом розподілу фінансування, а й інструментом формування
культури досліджень, що підкреслює цінність інновацій, міждисциплінарної
співпраці та підтримки дослідників на різних етапах кар’єри. Нинішня пауза
— це не лише затримка, а й гарна можливість для системної рефлексії, –
перегляду  критеріїв,  знаходження  балансу  між  якісними  описами  й
вимірюваними показниками, переосмислення ролі REF у розвитку наукової
екосистеми  Великої  Британії.  Дискусія  про  майбутнє  REF  2029,  що
розгорнулась, не надала чіткої відповіді на всі  гострі питання і свідчить
про необхідність шукати баланс між довірою до процесу оцінювання, його
прозорістю та практичною цінністю для університетів.
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